



Adres: ul. Kładki 24, 80-822 Gdańsk

Tel/fax 58 781 44 91

Gdańsk 25.01.2021r

W nawiązaniu do ogłoszenia „Zapytanie ofertowe 02/2021, które zostało opublikowane w Bazie Konkurencyjności dn. 21 stycznia 2021 zadano następujące pytania :

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zakres pracy urządzenia w temperaturze 25–99.9°C?

Odpowiedź: NIE

2. Czy Zamawiający wyraża zgodę na wymiary urządzenia 50.0 x 46.0 x 42.0 cm i wagę 23kg?

Odpowiedź: TAK

3. Czy Zamawiający wyraża zgodę na urządzenie z układem optycznym zbudowanym w oparciu o wymienne kartridże posiadające osiem diod LED i osiem silikonowych fotodetektorów, co pozwala na zachowanie stałej drogi optycznej dla każdego dołka płytki, przy równoczesnym obniżeniu czasu skanowania płytki?

Odpowiedź: NIE

4. Czy Zamawiający dopuści urządzenie fabrycznie nowe, którego rok produkcji to 2018?

Odpowiedź: TAK

5. Czy Zamawiający odstąpi od wymogu kalibracji sprzętu minimum dwa razy w okresie gwarancyjnym, uwzględnionym w punkcie 5, jednakże z zachowaniem parametru serwisu wymienionego w specyfikacji tj. serwisowanie urządzenia: serwis raz w roku przez 5 lat?

Odpowiedź: TAK Zamawiający odstąpi od wymogu kalibracji sprzętu minimum dwa razy w okresie gwarancyjnym, uwzględnionym w punkcie 5, jednakże z zachowaniem parametru serwisu wymienionego w specyfikacji

6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej przy wykorzystaniu kwalifikowanego podpisu elektronicznego przez Wykonawcę?

Odpowiedź: TAK

7. (§ 6 ust. 1 pkt. 1) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie procenta naliczanej kary do max. 5% wartości NETTO niezrealizowanej umowy?

Odpowiedź: TAK, do 20 dni opóźnienia zmniejsza karę 5%, w 21 dniu opóźnienia będzie naliczać karę 10% wartości NETTO umowy (zmiana we wzorze umowy)

8. (§ 6 ust. 1 pkt. 2) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie procenta naliczanej kary do max. 5% wartości NETTO niezrealizowanej umowy?

Odpowiedź: TAK, do 20 dni opóźnienia zmniejsza karę 5%, w 21 dniu opóźnienia będzie naliczać karę 10% wartości NETTO niezrealizowanej części umowy (zmiana we wzorze umowy)

9. (§ 6 ust. 1 pkt. 8) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie procenta naliczanej kary do max. 5% wartości NETTO niezrealizowanej umowy?

Odpowiedź: NIE

10. (§ 6 ust. 1 pkt. 9) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie procenta naliczanej kary do max. 5% wartości NETTO niezrealizowanej umowy?

Odpowiedź: NIE

Prezes Zarządu

mgr Dorota Lieder